

上半年花 297 亿元 用于新型城镇化建设等项目

市人力资源东市场明年4月竣工

□记者 李萌 见习记者 董艳竹

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战带领市人大常委会部分组成人员和市人大代表视察郑州市财政预算执行情况,并初审《郑州市2011年财政决算和2012年1-6月份财政预算执行情况》的报告。

市人力资源东市场明年4月竣工

白红战一行先后到郑州市人力资源东市场、检察院技术通讯大楼及预防职务犯罪警示教育基地、郑州市儿童医院东区项目等地,实地察看了这些市财政投资的项目的建设情况。

郑州市人力资源东市场,位于郑州经济技术开发区第四大街与经北二路交叉口处,目前项目主体已封顶,内部二次机构砌筑等施工已完成,抹灰、室内、外墙装饰正按施工计划有序进行,预计明年4月份竣工。项目建成后作为郑州市郑东新区最大的人才交流服务中心,将

为中原地区的经济发展提供公共人才交流服务,同时肩负郑州富士康招募中心的功能。

郑州市儿童医院(东区)项目位于郑州市郑东新区龙湖外环东路,设计床位1000张。目前,主体结构已于去年年底封顶,砌体工程于今年6月底完成,钢结构工程正在进行施工。空调、消防各专业标段已完成45%的工程,预计2013年3月份完工。

上半年花了 297 亿元用于新型城镇化建设等项目

在随后召开的座谈会上,代表们听取了市财政局负责人的汇报。

2011年,我市地方财政一般预算收入445亿元,全年收入合计667亿元,地方财政一般预算支出实际完成566亿多元。全市财政用于农林水事务、教育、科学技术、文化体育与传媒、医疗卫生、社会保障和就业、住房保障、节能环保等改善民生的方面总投入达264亿元,其中,教

育支出达到92亿元,增长36.6%,医疗卫生支出35亿元,增长27%。

2012年全市公共财政收入预算为578亿元,1-6月实际完成303亿元,为预算的52.5%。截至6月底,实际支出297亿元,资金主要用于新型城镇化建设、现代产业发展、保障和改善民生等项目支出。

白红战要求,有关部门要严格预算管理,不断总结预算管理中的经验,发现问题、解决问题,使预算纳入法制化轨道;要严格预算监督,市财政要对重大事项、重大项目等做到全覆盖、全过程监督,市财政局要自觉接受人大监督、审计监督和社会监督。要严格预算纪律,对于审计查出的问题,市人大常委会将进行专题询问或工作评议;要确保预算重点,依法征税,应收尽收。各有关部门要有效地推动全市财政预算决算工作,更好地保障民生和全市经济社会健康发展,为全市保增长、调结构、促转型作出应有的贡献。

这几天有没有点小初秋的感觉

春天长叶子,初夏会凋零,初秋再绽放

这种植物叫“忽地笑”

本报讯 这两天清晨,凉风轻吹,似乎少了许多盛夏的燥热。好多出门锻炼身体的阿姨和一早被家长带着出门散步的宝贝们都加了一件外衣。立秋后,难道秋天真的来了吗?那可不一定呢!郑州的“秋老虎”一般潜伏在8月中下旬到9月之间,不过周末这两天,气温不太高,比较适合出游。

昨天,我在郑州植物园南门附近的庆典广场东侧看到,一种叫“忽地笑”的植物在微风的吹拂下竞相开放,黄色的花瓣长得有点像蟹爪,不过春天的时候它们可是绿油油的。植物专家介绍,“忽地笑”是一种花叶俱佳且非常奇特的植物,它们的叶子、花朵生长在不同时期:初春,长出繁茂的丛生碧叶,郁郁葱葱;初夏,会悄无声息地凋零,消失得无影无踪;初秋,其花茎又忽地拔地而起,绽放出风韵独具、金色灿烂的花朵来,仿佛一夜之间大地忽然笑了,给人以愉悦和惊喜,因此而得名。如果您想去看看“忽地笑”,可千万别触摸它,因为它的全株都有剧毒。

现在该预报天气了:今天我省周口、驻马店、信阳三地区以及南阳地区东南部阵雨或雷阵雨转阴天;其他地区多云间晴天。全省东北风3到4级逐渐减小到2到3级。最高温度31℃到33℃。明天白天,东南部阴天间多云,



瞧瞧,这就是“忽地笑”

局部有阵雨或雷阵雨;其他地区晴天到多云。下午到13日,全省多云转阴天,大部分地区有小到中阵雨或雷阵雨,西北部、北部局部有大

雨。郑州市今天多云,东北风3到4级逐渐减小到2到3级。温度24℃到31℃。明天多云,温度25℃-32℃。 记者 马燕 文/图

今天是第三次全国“肢残人活动日”

看到他们,招招手

市区内 100 多位肢残人私家车主将免费请市民来“搭车”

他们说:“若是乘客怕我开不好,就拿出驾驶证让他们看看”

本报讯 8月11日,是第三次全国“肢残人活动日”,郑州市区街头将出现这样一群穿着蓝衣的“特殊司机”,他们都是肢残人士,其中有些需要用手“踩”油门。你只要看见车上贴着“回报社会,招手即停,市民免费乘车”字样标志的汽车,招招手,他们就会把你送到想去的地方。

昨日,来自郑州市100余名肢残人私家车主聚集在一起,把统一的标志贴在自己的爱车上。今天,他们将把汽车开上街头,免费为郑州市民提供乘车服务。

“我打算一早就出门,在中原区、二七区附近逛逛,这片我比较熟。”家住中原区的孙保山

拿到驾照已经两年多,小时候因一场火灾,右腿受伤。他的爱车也是量身特制的,油门改成由左脚控制。“因为平时跑营运,我对自己车技挺自信,若是乘客怕我开不好,我就拿出驾驶证让他们看看。”孙保山笑道。

王先生向大家展示了他的爱车,他的油门经过改装是用手来操作的。方向盘一侧的控制杆可以控制汽车的前进和刹车。“这比脚踩油门还方便,明天我们很多人都会开着这样改装车为大家来服务。”

“近年来,国家对残疾人的保障体系越来越完善,我们也得到了社会各界的帮助,这次参加

免费乘车活动也算是一种感恩回馈吧。”家住大石桥附近的李女士说,今天早上她会选择在大石桥附近的商场等候乘客。

“这几年拿到驾照的肢残人有不少,这次活动希望更多肢残人朋友能够以积极状态融入社会,向大家展示残疾人驾驶的成果,唤起社会对残疾人事业的理解、支持和帮助。”省肢残人协会主席姜自立说,此次参加活动的每辆车车前都贴有统一发放的免费乘车标志和红十字带,大家见到带有此标志的空车即可招手即停。活动时间一天,活动区域范围在整个郑州市区。

记者 裴蕾

想上专科一批 今天还有一次机会

8点~18点 可以填报征集志愿

本报讯 8月8日,我省高招专科一批开始录取,经过第一志愿和第二志愿投档后,仍有部分院校未完成招生计划。今天上午8点,省招生办将公布专科一批生源不足院校的缺档情况,面向考生公开征集志愿。

拟选报征集志愿的考生,可以在8月11日18时之前,登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,凭本人账号和密码登录“河南省普通高校招生考生服务平台”(<http://pzwb.heao.gov.cn>)进入填报征集志愿界面,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。逾期网上填报系统关闭,考生将无法再进行任何填报操作。

按照规定,凡高考成绩达到相应分数线、当前未被录取的普通类考生,均可补报此次征集志愿的相应院校志愿。填报征集志愿时,考生可选报1-6个学校志愿,1-5个专业及是否同意调剂专业志愿,不符合征集志愿条件的考生,网上填报征集志愿系统将有相关提示。 记者 张竞秋

爱“心”启动

我省 400 名 0~14 周岁 贫困先心病儿童可免费 手术

本报讯 一个惠及我省贫困先心病患儿的好消息传来。昨日下午,中国移动爱“心”行动——贫困先心病儿童救助计划在郑州启动,该项目由中国移动慈善基金会联合河南省民政厅、泰达国际心血管病医院、河南省慈善总会共同开展。中国移动慈善基金会将捐赠1350万元,计划用两年时间,继续全额资助400~440名贫困先心病患儿手术费,同时,河南省民政厅和河南省慈善总会为每个受助儿童家庭提供交通和食宿补贴。

根据规定,凡具有河南省户籍的0~14周岁贫困先心病儿童,能通过一次手术治愈,家庭符合我省贫困标准的患儿,均可报名申请该项计划救助,项目将全额资助患儿在项目合作医院接受治疗的全部费用,并发放交通和食宿补贴。

具体申请救助的流程为:患儿及家庭向当地慈善总会自愿提出申请,并填写申请表;中国移动爱“心”行动办公室对申请进行审核;审核通过的患儿可根据安排自行到合作医院接受身体检查和手术;手术完成后,将向患儿家庭发放交通和食宿补贴。

随着该项目的正式启动实施,流动筛查车将到我省各地市进行定点筛查,首批筛查将从安阳市开始进行,符合救助条件的患者可以向当地省辖市慈善会自愿提出申请,没有成立慈善会的省辖市,可以直接向当地市民政局递交申请。

爱“心”行动项目设立的爱心咨询电话为65507961。 记者 裴蕾

丰乐路、丰乐东路等4 区域停水

河南盛达实业有限公司(淮南街)停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月12日21:00至8月13日9:00。

丰乐路和丰乐东路交叉口西北侧停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月14日21:00至8月15日9:00。

南三环金岱路交叉口停水,附近区域降压供水。主要停水区域为:永恒尚东小区。停水时间为:8月14日21:00至8月15日9:00。

站南路与商鼎路交叉口停水,附近区域降压供水。主要停水区域为:心怡路到107辅道。停水时间为:8月14日9:00至8月14日21:00。 记者 张华